

牛市来了吗三大指数基金如何选择

本周作为牛市旗手券商板块大幅拉升，之前最弱上证指数本周涨幅居首，目前上证指数确立周线三浪主升行情，而深成指与创业板都已经处于周线五浪上升行情，如果单从指数上来说，配置应该会主板方向倾斜！

单从题主给三个指数：上证50，沪深300，创业板，小编会给予其比例为5：3：2，其原因在于创业板指数上半年涨幅过猛，单从估值方面来说上证50，沪深300较低，再配合上证指数三浪主升浪比深成指与创业板五浪涨幅确认性更好。

年初至今涨幅：上证50涨幅4.22%，沪深300涨幅8.81%，创业板指数涨幅37.57%，单从涨幅来说上证50吸引力会显得更加突出。

再来重点说下上证50指数成分股：上证50指数中金融行业权重占比过半，合计达到58.25%。上证指数要拉升必须依靠证券、银行、保险三大金融马车！而证券已经有所表现，其他两个板块必然会随之联动，到时候上证50会继续上涨。

除金融行业外，上证50指数还具有一定的消费行业属性，食品饮料、医药生物两个消费类行业权重分别为12.13%、4.34%。无论与可比指数估值横向对比，还是与自身历史估值相比，上证50指数估值均处于较低水平，具有较大优势，所以小编给予上证50五成配比。

50ETF(510050)50只成分股:(它会随上证50指数变化而变化)

作为市场晴雨表的沪深300指数：配置占比三成，有利于投资者大小盘均衡配置，分享整个市场的平均收益，而不受市场权重，小盘板块风格轮动影响。

创业板指数：配置占比两成，由于前期涨幅过大，而上证50涨幅过小，导致目前阶段的配置，等上证50指数涨幅起来，可以从上证50指数拿一至两成再去配比创业板指数，牛市中后期，创业板涨幅依然会更加强劲！

关于如何上车问题：牛市到来如今投资三大指数根本不会被套牢，更大涨幅还未到来，目前市场有逼空嫌疑，投资者可以再耐心等待，等上证指数回踩3056区域再投资布局三大指数基金，这时候买入成本价会相对便宜点，如果急于现在上车前期可能会被套牢，后期长远来看也无忧，但不利于自己的好心态。建议有操作能力的投资者可以建议买场内ETF，费用最低廉，没有操作经验可以采用场外定投其联结基金，可以不予理会这短期的波动，无脑定投，设置止盈止损点就好。

人生若只如初见，你的一点则有缘，关注小甲，真诚感谢：第一时间分享股票，E

TF基金,可转债热门资讯，一起走进投资财富人生。

股市的“指数”是由什么决定的

股市指数是由证券交易所或金融服务机构编制的表明股票行市变动的一种供参考的指示数字。投资者据此就可以检验自己投资的效果，并用以预测股票市场的动向。同时，新闻界、公司老板乃至政界领导人等也以此为参考指标，来观察、预测社会政治、经济发展形势。由于股票指数计算复杂，同时种类繁多，因此人们常常从上市股票中选择若干种富有代表性的样本股票，并计算这些样本股票的价格平均数或指数。用以表示整个市场的股票价格总趋势及涨跌幅度。计算股票指数时，往往把股票指数和股价平均数分开计算。按定义，股票指数即股价平均数。但从两者对股市的实际作用而言，股价平均数是反映多种股票价格变动的一般水平，通常以算术平均数表示。人们通过对不同的时期股价平均数的比较，可以认识多种股票价格变动水平。而股票指数是反映不同时期的股价变动情况的相对指标，也就是将第一时期的股价平均数作为另一时期股价平均数的基准的百分数。通过股票指数，人们可以了解计算期的股价比基期的股价上升或下降的百分比率。由于股票指数是一个相对指标，因此就一个较长的时期来说，股票指数比股价平均数能更为精确地衡量股价的变动。

什么是指数基金

老郭做指数基金已经有3年时间了，操作了20余次全部盈利，我是怎么做到的呢？今天就和大家分享一下。

先科普一下，什么是指数基金？以沪深300指数基金为例，是指由沪深A股中规模大、流动性好的最具代表性的300只股票编制而成的指数基金。指数基金最大的特点就是第一，比较容易判断涨跌，第二，没有个股风险。

老郭操作指数基金遵循两个原则，一个是巴菲特的捡烟蒂理论，就是在市场低迷时进入，以四流的价格购买三流的基金，以三流价格购买二流基金；还有一个原则是事件性投资策略，就是一个突发事件来了，对大盘或者指数基金有短暂的影响，投资者就抓住时机布局，低吸高抛，做一种投机性的操作。

老郭做指数基金主要看三个数据，分别是市盈率，市净率和百分位。市盈率和市净率是衡量基金的估值，百分位更直观的衡量基金估值的高低，比如90%表示，在一定时期内，市盈率或市净率比90%的时间都低，就说明这支指数基金被极度低估了，是入手的好时机。

说一个老郭最近操做的案例吧。在今年2月份新冠疫情刚爆发时，某日大盘下跌接

近10%，那时大盘点位2600多点，其中沪深300指数基金和券商指数基金的百分位分别是75%和93%，市值已经被极度低估了，老郭抓住时机，开始分批布局，等1个月后，获利15%抛出。这就是一次成功的捡烟蒂理论和事件性投资策略的实践。

如果大家喜欢我的讲解，请关注我！

指数板块的股票可靠吗

除了上证指数是基本上上交所股票全纳入，沪深300，上证50，创业板50，甚至央视50指数，这些里面的股票绝大部分都是经过市场检验的好股票。买入指数，最不理想也是能赚市场平均涨幅的。